
 Γενικοί όροι και προυποθέσεις χρήσης

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Αυτή η σελίδα σας ενημερώνει για τους όρους και προϋποθέσεις που εφαρμόζονται για την
χρήση  του  ιστότοπου  http://sirius.gr  (εφ’εξής  «ο  ιστότοπος»),  της  επιχείρησης  SIRIUS
WORKSPACE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ (εφ’ εξής η «Επιχείρηση») 

Κάθε χρήστης που εισέρχεται και κάνει χρήση του Δικτυακού Τόπου (στο εξής καλούμενος
για  συντομία  "χρήστης»)  θεωρείται  ότι  συναινεί  και  αποδέχεται  ανεπιφύλακτα  τους
παρακάτω όρους που εδώ διατυπώνονται, χωρίς καμία εξαίρεση. Εάν κάποιος χρήστης δεν
συμφωνεί  με  αυτούς  τους  όρους,  τότε  οφείλει  με  ευθύνη  του  να  απόσχει  από  την
επίσκεψη, τη χρήση του ιστότοπου καθώς επίσης και από κάθε χρήση των υπηρεσιών του
ιστότοπου.

Βεβαιωθείτε ότι συμφωνείτε με τους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις, καθώς και με την
Πολιτική  Απορρήτου  της  Εταιρείας  μας καθόσον  η  χρήση  και  η  περιήγηση  σας  στον
ιστότοπο συνεπάγεται την ρητή και ανεπιφύλακτη συγκατάθεση και συναίνεση σας.

Όροι

Η  Επιχείρηση  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  τροποποιεί  ή  να  αναθεωρεί  μονομερώς  και
ελεύθερα τους όρους του παρόντος καθώς και τους όρους και τις προϋποθέσεις χρήσης και
παροχής υπηρεσιών μέσω του ιστότοπου οποτεδήποτε το κρίνει αναγκαίο σύμφωνα με τις
ανάγκες της και τα συναλλακτικά ήθη, αναλαμβάνει δε την υποχρέωση να ενημερώνει τους
χρήστες για οποιαδήποτε μεταβολή μέσα από τις σελίδες του ιστότοπου. 

Παρεχόμενες πληροφορίες 

H  Επιχείρηση  δεσμεύεται  ως  προς  την  ακρίβεια,  την  αλήθεια  και  την  πληρότητα  των
πληροφοριών που παρατίθενται στον ιστότοπο, σε ότι αφορά την ταυτότητα της και τις
παρεχόμενες μέσω του ιστότοπου υπηρεσίες. Η Επιχείρηση στα πλαίσια της καλής πίστης,
δεν ευθύνεται και δεν δεσμεύεται από καταχωρήσεις ηλεκτρονικών δεδομένων που έγιναν
εκ σφάλματος/παραδρομής κατά την κοινή πείρα και δικαιούται να προβαίνει σε διόρθωση
αυτών οποτεδήποτε αντιληφθεί την ύπαρξή τους.

Πνευματική ιδιοκτησία

Το περιεχόμενο του ιστότοπου (ενδεικτικά, σήματα, διακριτικά γνωρίσματα, φωτογραφίες,
κείμενα,  κλπ)  αποτελεί  πνευματική  και  βιομηχανική  ιδιοκτησία  της  Επιχείρησης  και
προστατεύεται από τις διατάξεις του ελληνικού, ευρωπαϊκού και διεθνούς δικαίου. Κατά
συνέπεια,  δεν  μπορεί  να  αποτελέσει  εν  όλω  ή  εν  μέρει  αντικείμενο  τροποποίησης,
αντιγραφής, αναπαραγωγής, πώλησης, διανομής ή μετάδοσης με κανένα τρόπο, εκτός αν
υπάρχει σχετική ρητή άδεια από την Επιχείρηση.

Υπηρεσίες  τρίτων  (άλλων  οργανισμών,  εταιρειών,  κλπ)  που  τυχόν  εμφανίζονται  στον
ιστότοπο αποτελούν δική τους πνευματική και βιομηχανική ιδιοκτησία και επομένως, την
ευθύνη για τα παραπάνω φέρουν οι αντίστοιχοι ιδιοκτήτες

Περιορισμός Ευθύνης

Η Επιχείρηση δεν ευθύνεται αστικώς ή ποινικώς για οποιαδήποτε ζημία (θετική, ειδική ή
αποθετική,  η  οποία  ενδεικτικά  και  όχι  περιοριστικά,  διαζευκτικά  ή/και  σωρευτικά
συνίσταται σε απώλεια κερδών, δεδομένων,  διαφυγόντα κέρδη,  χρηματική ικανοποίηση
κλπ.) που τυχόν θα υποστεί χρήστης του ιστότοπου ή τρίτος από αιτία που έχει σχέση με τη
λειτουργία  ή  μη  ή/και  τη  χρήση  του  δικτυακού  τόπου  ή/και  σε  αδυναμία  παροχής
υπηρεσιών  ή/και  πληροφοριών  που  διατίθενται  από  αυτόν  ή/και  από  τυχόν  μη
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επιτρεπόμενες παρεμβάσεις τρίτων σε υπηρεσίες ή/και πληροφορίες που διατίθενται μέσω
αυτού.

Ευθύνη Χρήστη

Ο χρήστης συμφωνεί και αναλαμβάνει να χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες, τις πληροφορίες και
τα δεδομένα του ιστότοπου όπως ο νόμος προβλέπει και με βάση τους κανόνες της καλής
πίστης και των συναλλακτικών ηθών. Υποχρεούται να μη χρησιμοποιεί τoν ιστότοπο για: 1.
αποστολή, δημοσίευση, αποστολή με e-mail ή μετάδοση με άλλους τρόπους οποιουδήποτε
περιεχομένου που είναι παράνομο για οποιοδήποτε λόγο, προκαλεί παράνομη προσβολή
και βλάβη στην Επιχείρηση ή σε οποιονδήποτε τρίτο είτε προσβάλλει την εμπιστευτικότητα
ή το απόρρητο πληροφοριών οιουδήποτε προσώπου 2. αποστολή, δημοσίευση, αποστολή
με  e-mail  ή  μετάδοση  με  άλλους  τρόπους  οποιουδήποτε  περιεχομένου  που  προκαλεί
προσβολή  των χρηστών  ηθών,  κοινωνικών  αξιών,  της  ανηλικότητας  κ.λ.π.  3.  αποστολή,
δημοσίευση,  αποστολή  με  e-mail  ή  μετάδοση  με  άλλους  τρόπους  οποιουδήποτε
περιεχομένου για το οποίο οι χρήστες δεν έχουν δικαίωμα μετάδοσης σύμφωνα με το νόμο
ή τις εν ισχύ συμβάσεις (όπως εσωτερικές πληροφορίες, ιδιοκτησιακές και εμπιστευτικές
πληροφορίες  που  αποκτήθηκαν  ή  αποκαλύφθηκαν  ως  μέρος  εργασιακών  σχέσεων,
παροχής υπηρεσιών ή που καλύπτονται σε συμφωνίες εμπιστευτικότητας), 4. αποστολή,
δημοσίευση,  αποστολή  με  e-mail  ή  μετάδοση  με  άλλους  τρόπους  οποιουδήποτε
περιεχομένου το οποίο παραβιάζει οποιαδήποτε ευρεσιτεχνία, εμπορικό σήμα, εμπορικό
μυστικό, πνευματικά δικαιώματα ή άλλα ιδιοκτησιακά δικαιώματα τρίτων κάθε είδους 5.
αποστολή, δημοσίευση, αποστολή με e-mail ή μετάδοση με άλλους τρόπους οποιουδήποτε
υλικού  το  οποίο  περιέχει  ιούς  λογισμικού  ή  οποιουσδήποτε  άλλους  κώδικες,  αρχεία  ή
προγράμματα που έχουν  σχεδιαστεί  με σκοπό την  διακοπή,  την πρόκληση βλάβης,  την
καταστροφή  ή  τον  εξοπλισμό  της  λειτουργίας  οποιουδήποτε  λογισμικού  ή  υλικού
υπολογιστών,  6.  ηθελημένη  ή  αθέλητη  παράβαση  της  ισχύουσας  νομοθεσίας  ή  των
διατάξεων,  7.  παρενόχληση  τρίτων  με  οποιοδήποτε  τρόπο  8.  συλλογή  ή  αποθήκευση
προσωπικών δεδομένων σχετικά με άλλους χρήστες.

Περιορισμένη άδεια

Ο ιστότοπος υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις που τίθενται στο παρόν και όλους τους
εφαρμοστέους  νόμους  και  κανονισμούς,  χορηγεί  στους  χρήστες  ένα  μη  αποκλειστικό,
αμεταβίβαστο, προσωπικό, περιορισμένο δικαίωμα πρόσβασης, χρήσης και παρουσίασης
αυτού του ιστότοπου και  των περιεχομένων στοιχείων του.  Αυτή η άδεια δεν αποτελεί
μεταβίβαση τίτλου στην ιστοσελίδα και στα στοιχεία της και υπόκειται στους ακόλουθους
περιορισμούς: (1) πρέπει ο χρήστης να διατηρεί σε όλα τα αντίγραφα της ιστοσελίδας και
των στοιχείων της, όλες τις επισημειώσεις που αφορούν πνευματικά δικαιώματα και άλλα
ιδιοκτησιακά δικαιώματα και (2) ο χρήστης δεν μπορεί να τροποποιήσει την ιστοσελίδα και
τα  στοιχεία  της  με  κανένα τρόπο ή  να αναπαράγει  ή  να παρουσιάσει  δημοσίως,  ή  να
διανείμει  ή  με  άλλο  τρόπο  να  χρησιμοποιήσει  την  ιστοσελίδα  και  τα  στοιχεία  της  για
οποιοδήποτε δημόσιο ή εμπορικό σκοπό, εκτός εάν άλλως επιτρέπεται με το παρόν.

Σύνδεσμοι στο δικτυακό τόπο sirius.gr 

Οι  σύνδεσμοι  (links)  που  περιλαμβάνονται  στον  ιστότοπο,  οδηγούν  σε  σελίδες  του
ιστότοπου ή σε κάποιες περιπτώσεις οδηγούν το χρήστη να μεταβεί από αυτόν (ιστότοπο)
σε ιστοσελίδες τρίτων παρόχων, επιχειρήσεων κ.λ.π. Οι συσχετιζόμενες αυτές ιστοσελίδες
δεν βρίσκονται υπό τον έλεγχο της Επιχείρησης η οποία δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για τα
περιεχόμενα  οποιασδήποτε  τέτοιας  ιστοσελίδας  ή  οποιουδήποτε  συνδέσμου  που
περιλαμβάνεται  σε  μία  συσχετιζόμενη  ιστοσελίδα,  ή  οποιωνδήποτε  αλλαγών  ή
ενημερώσεων σε τέτοιες ιστοσελίδες.  Η Επιχείρηση δεν ευθύνεται για τις  εκπομπές του
διαδικτύου ή για  την  οιασδήποτε μορφής μετάδοση που λαμβάνεται  από οποιαδήποτε



συνδεδεμένη ιστοσελίδα. Η Επιχείρηση παρέχει αυτούς τους συνδέσμους στον ιστότοπό
της,  μόνο  για  τη  διευκόλυνση  της  χρήσης  του  ιστότοπου,  η  χρήση  τους  δεν  είναι
υποχρεωτική  για  τον  χρήστη  και  το  γεγονός  ότι  διαλαμβάνονται  στον  ιστότοπο  δεν
υποδηλώνει ότι η Eπιχείρηση εγκρίνει ή αποδέχεται το περιεχόμενό τους.

 Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα

Κατά  την  επίσκεψη  στην  ισότοπο  ο  χρήστης  δεσμεύεται  από  την  ισχύουσα  Πολιτική
Προστασίας Απορρήτου της Επιχείρησης. Αυτή η πολιτική απορρήτου μπορεί να αλλάζει
από καιρό σε καιρό σύμφωνα με τη νομοθεσία ή τις εξελίξεις στον κλάδο. Η επιχείρηση δεν
θα  ενημερώσει  ρητά  τους  χρήστες  του  ιστότοπου  για  τις  αλλαγές  αυτές.  Αντί  αυτού,
συνιστάται στους χρήστες να ελέγχουν περιστασιακά αυτή τη σελίδα για τυχόν αλλαγές της
παρούσας πολιτικής απορρήτου.  Η εξακολούθηση της χρήσης του ιστότοπου ακόμη και
μετά τις όποιες αλλαγές στην Πολιτική Απορρήτου, σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή
των όρων αυτών εκ μέρους των χρηστών.

Συλλογή και χρήση πληροφοριών

Κατά τη χρήση του ιστότοπου και προκειμένου να διασφαλισθεί η δυνατότητα επικοινωνίας
ώστε να ενημερώνονται οι χρήστες για τις υπηρεσίες του ιστότοπου είναι πιθανό να 
ζητηθούν προσωπικά στοιχεία όπως (όνομα, επώνυμο, επάγγελμα, ηλεκτρονική διεύθυνση,
ημερομηνία γέννησης, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου κλπ). Ενίοτε μπορεί να 
ζητηθεί από τους χρήστες να χορηγήσουν αριθμό τηλεφώνου και άλλα προσωπικά 
στοιχεία, όπως φύλλο, διεύθυνση κατοικίας κλπ. Τα δεδομένα αυτά συλλέγονται από 
πληροφορίες που χορηγούν οι χρήστες κατά την επικοινωνία τους μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου ή τηλεφώνου. Τα προσωπικά δεδομένα που δηλώνονται οπουδήποτε στον 
ιστότοπο προορίζονται αποκλειστικά και μόνο για τη διασφάλιση της λειτουργίας της 
αντίστοιχης υπηρεσίας και δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθούν χωρίς να τηρηθούν οι 
διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (ΓΚΠΔ) που είναι ο 
Ευρωπαϊκός Κανονισμός 2016/679 (GENERAL DATA PROTECTION REGULATION, GDPR) που 
ψηφίστηκε στις 27.04.2016 και τέθηκε σε υποχρεωτική εφαρμογή για όλα τα κράτη μέλη 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις 25.05.2018 για την βελτίωση της προστασίας των φυσικών 
προσώπων έναντι της επεξεργασίας των πληροφοριών δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.
Τα στοιχεία των χρηστών ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν για να επικοινωνήσει μαζί τους η 
Επιχείρηση με ενημερωτικά δελτία, διαφημιστικά μηνύματα ή διαφημιστικό υλικό και 
άλλες πληροφορίες.

 Εάν είστε κάτω των 16 ετών, ΠΡΕΠΕΙ να έχετε τη συγκατάθεση των γονέων σας πριν
κάνετε χρήση των υπηρεσιών του παρόντος ιστότοπου.

Δεδομένα καταγραφής

Όπως πολλοί φορείς εκμετάλλευσης ιστότοπων, η Επιχείρηση συλλέγει πληροφορίες που
αποστέλλει το πρόγραμμα περιήγησης του κάθε χρήστη κάθε φορά που επισκέπτεται τον
ιστότοπο  ("Δεδομένα  καταγραφής").  Αυτά  τα  Δεδομένα  Καταγραφής  ενδέχεται  να
περιλαμβάνουν πληροφορίες όπως η διεύθυνση IP του υπολογιστή του χρήστη, ο τύπος του
προγράμματος  περιήγησης,  η  έκδοση  του  προγράμματος  περιήγησης,  οι  σελίδες  του
ιστότοπου που επισκέπτεται ο χρήστης, η ώρα και η ημερομηνία της επίσκεψης, ο χρόνος
που  δαπανάται  σε  αυτές  τις  σελίδες  και  άλλα  στατιστικά.  Επιπλέον,  ενδέχεται  να
χρησιμοποιηθούν  υπηρεσίες  τρίτων  μερών  όπως  το  Google  Analytics  που  συλλέγουν,
παρακολουθούν και αναλύουν αυτό.

Cοοkies  



Τι είναι τα cookies

Το  cookie  είναι  ένα  μικρό  αρχείο  που  αποστέλλεται  μαζί  με  τις  σελίδες  του  παρόντος
ιστότοπου και αποθηκεύεται από το πρόγραμμα περιήγησης του χρήστη στον σκληρό δίσκο
του υπολογιστή του ή άλλης συσκευής. Οι πληροφορίες που αποθηκεύονται εκεί ενδέχεται
να μεταφερθούν στους διακομιστές της Επιχείρησης ή στους διακομιστές των σχετιζόμενων
τρίτων μερών κατά τη διάρκεια μιας επόμενης επίσκεψης.

Τι είναι τα scripts

Το  script  είναι  ένα  τμήμα  κώδικα  που  χρησιμοποιείται  για  τη  σωστή  λειτουργία  και
διαδραστικότητα  του  ιστότοπου.  Αυτός  ο  κώδικας  εκτελείται  στον  διακομιστή  του
ιστότοπου ή τη συσκευή του χρήστη.

Τι είναι το web beacon

Ένα web beacon (ή ένα pixel tag) είναι ένα μικρό, αόρατο τμήμα κειμένου ή εικόνας σε έναν
ιστότοπο  που  χρησιμοποιείται  για  την  παρακολούθηση  της  επισκεψιμότητας  στον
ιστότοπο.  Για  να  γίνει  αυτό,  διάφορα δεδομένα  σχετικά με  τον  χρήστη  αποθηκεύονται
χρησιμοποιώντας τα web beacons.

Είδη Cookies

1. Τεχνικά ή Λειτουργικά cookies

Μερικά cookies διασφαλίζουν ότι ορισμένα τμήματα του ιστότοπου λειτουργούν σωστά και
ότι οι προτιμήσεις των χρηστών παραμένουν γνωστές. Τοποθετώντας λειτουργικά cookies,
διευκολύνουμε τους χρήστες να επισκέπτονται τον ιστότοπο της Επιχείρησης. Με αυτόν τον
τρόπο,  δεν  χρειάζεται  να  εισάγουν  επανειλημμένα  τις  ίδιες  πληροφορίες  όταν
επισκέπτονται  τον  ιστότοπό.  Μπορεί  να  τοποθετηθούν  αυτά  τα  cookies  χωρίς  τη
συγκατάθεση των χρηστών.

2. Στατιστικά cookies

Χρησιμοποιούνται στατιστικά cookies για να βελτιστοποιηθεί η εμπειρία των χρηστών στον
ιστότοπο.  Με  αυτά  τα  στατιστικά  cookies  λαμβάνονται  πληροφορίες  για  τη  χρήση  του
ιστότοπου. Για την τοποθέτηση στατιστικών cookies ζητείται η συγκατάθεση των χρηστών.

3. Διαφημιστικά cookies

Σε  αυτόν  τον  ιστότοπο  χρησιμοποιούνται  cookies  διαφήμισης,  επιτρέποντας  στην
Επιχείρηση να εξατομικεύσει τις διαφημίσεις για τους χρήστες και η Επιχείρηση (και τρίτα
μέρη) αποκτούν πληροφορίες για τα αποτελέσματα της καμπάνιας. Αυτό συμβαίνει βάση
ενός προφίλ που δημιουργείται με βάση το «κλικ» του χρήστη και την περιήγηση εντός και
εκτός του http://sirius.gr. Με αυτά τα cookies, οι χρήστες, ως επισκέπτες του ιστότοπου
συνδέονται με ένα μοναδικό αναγνωριστικό, ώστε, παραδείγματος χάρη, να μην βλέπουν
την ίδια διαφήμιση περισσότερες από μία φορά.

4. Cookies Εμπορικής Προώθησης / Καταγραφής

Τα cookies Εμπορικής Προώθησης / Καταγραφής είναι cookies ή οποιαδήποτε άλλη μορφή
τοπικής αποθήκευσης που χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία προφίλ χρηστών ώστε να
προβάλλονται διαφημίσεις, ή για την καταγραφή του χρήστη στον παρόντα ιστότοπο ή σε
διάφορους ιστότοπους για παρόμοιους σκοπούς εμπορικής προώθησης.

Επειδή τα εν λόγω cookies έχουν επισημανθεί ως cookies καταγραφής, ζητείται η άδεια των
χρηστών ώστε να τοποθετηθούν.



Μέθοδοι Συλλογής Δεδομένων

Τα δεδομένα που συλλέγονται είναι απαραίτητα για να την ανταπόκριση στις αναζητήσεις
των χρηστών ή την παροχή υπηρεσιών. Σε περίπτωση που ο χρήστης δεν συμπληρώσει τα
υποχρεωτικά  στοιχεία  δεν  θα  υπάρξει  δυνατότητα  ολοκλήρωσης  της  συναλλαγής.  Στην
πραγματικότητα τα δεδομένα των χρηστών συλλέγονται για να γίνει η συναλλαγή τους όσο
το δυνατόν πιο εύκολη. Ενδέχεται αυτές οι πληροφορίες να συλλεχθούν όταν οι χρήστες τις
προσφέρουν στον ιστότοπο, σε πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης της Επιχείρησης ή και
τυχόν καμπάνιες.

Χρήση Δεδομένων 

Όταν  ο  χρήστης  ζητά  να  δει  σελίδες  στην  Ιστοσελίδα,  οι  διακομιστές  αναγνωρίζουν
αυτόματα την διεύθυνση IP του υπολογιστή του (η αριθμητική διαδικτυακή διεύθυνση που
αποδίδεται  σε  κάθε  υπολογιστή  σε  ένα  δίκτυο.)  Επιπλέον  ενδέχεται  να  γίνει  συλλογή
πληροφοριών  από  τον  τύπο  browser,  την  έκδοση  του  browser,  τις  υπηρεσίες  της
ιστοσελίδας, τον χρόνο και την ημέρα της επίσκεψης του χρήστη στην ιστοσελίδα, το χρόνο
που καταναλώνει στον ιστότοπο. Τα δεδομένα που συλλέγονται είναι απαραίτητα για να
υπάρξει  η  δυνατότητα  απάντησης  στις  αναζητήσεις  του  χρήστη  ή  στην  αίτησή  του  για
παροχή υπηρεσιών.

Τρίτοι  προμηθευτές,  συμπεριλαμβανομένης  της  Google,  δύναται  να  εμφανίσουν
διαφημίσεις της Εταιρίας σε ιστότοπους στο διαδίκτυο, να κάνουν χρήση cookies για την
ενημέρωση, βελτιστοποίηση και προβολή διαφημίσεων που βασίζονται σε προηγούμενη
επίσκεψη του χρήστη στην ιστοσελίδα 

Analytics

Ενίοτε  μπορεί να χρησιμοποιηθούν πηγές από ένα εξειδικευμένο πρόγραμμα μετρήσεων
στατιστικών και να αναλυθεί η χρήση των υπηρεσιών της Επιχείρησης στον ιστότοπο.

Google Analytics

Το  Google  Analytics  είναι  ένα  εξελιγμένο  πρόγραμμα  μετρήσεως  στατιστικών
επισκεψιμότητας ιστοσελίδων από την Google.  Δημιουργεί αναλυτικά στοιχεία σχετικά με
τους επισκέπτες σε μια ιστοσελίδα και παρέχει στατιστικά στοιχεία σχετικά με το ποσοστό
επισκεψιμότητας στον ιστότοπο αλλά και τον χρόνο πλοήγησης σε αυτήν. Επίσης, το Google
Analytics  μπορεί  να  εξυπηρετήσει  ακόμη  και  την  παρακολούθηση  διαφημιστικών
εκστρατειών.  Mε αυτό τον τρόπο, τα Analytics δίνουν επιπλέον στοιχεία για τις καμπάνιες
μας καθώς και πληροφορίες για την απήχησή τους στο διαφημιστικό κοινό.

Η παρακάτω ιστοσελίδα περιλαμβάνει πληροφορίες σχετικές με την πολιτική απορρήτου
της Google :https://policies.google.com/privacy?hl=en

Κουμπιά κοινωνικών δικτύων

Στον ιστότοπο έχουν συμπεριληφθεί κουμπιά Facebook, Twitter, LinkedIn και Instagram για
την  προώθηση  ιστοσελίδων  (π.χ.  "μου  αρέσει",  "καρφίτσωμα/αποθήκευση")  ή  κοινής
χρήσης (π.χ. "tweet") σε κοινωνικά δίκτυα όπως Facebook, Twitter, LinkedIn και Instagram.
Αυτά τα κουμπιά λειτουργούν χρησιμοποιώντας τμήματα κώδικα που προέρχονται από τα
Facebook, Twitter, LinkedIn και Instagram. Ο κώδικας αυτός τοποθετεί τα cookies. Αυτά τα
κουμπιά  μέσων  κοινωνικής  δικτύωσης  μπορούν  επίσης  να  αποθηκεύουν  και  να



επεξεργάζονται ορισμένες πληροφορίες,  ώστε να μπορεί να προβληθεί στον χρήστη μια
εξατομικευμένη διαφήμιση.

Παρακαλούνται οι  χρήστες να διαβάσουν τη δήλωση απορρήτου αυτών των κοινωνικών
δικτύων  (η  οποία  μπορεί  να  αλλάζει  τακτικά)  για  να  καταλάβουν  τι  κάνουν  με  τα
(προσωπικά) δεδομένα τους τα οποία επεξεργάζονται χρησιμοποιώντας αυτά τα cookies.
Τα δεδομένα που ανακτώνται ανωνυμοποιούνται όσο το δυνατόν περισσότερο. Facebook,
Twitter, LinkedIn και Instagram βρίσκονται στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Συγκατάθεση

Όταν κάποιος χρήστης  επισκέπτεται  τον ιστότοπο για πρώτη φορά,  θα προβάλεται  ένα
αναδυόμενο παράθυρο με μια επεξήγηση για τα cookies. Μόλις ο χρήστης κάνει κλικ στο
'Save  preferences',  δηλώνει  ότι  δίνει  τη  συγκατάθεσή  του  για  τη  χρήση  όλων  των
κατηγοριών των cookies και πρόσθετων που επέλεξε, στο αναδυόμενο παράθυρο και στην
παρούσα Πολιτική Cookies. Ο χρήστης μπορεί να απενεργοποιήσει τη χρήση των cookies
μέσω του προγράμματος περιήγησής του,  παρακαλείται  όμως όπως λάβει υπόψη ότι  ο
ιστότοπος ενδέχεται να μην λειτουργεί πλέον σωστά.

Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση και διαγραφή cookies

Ο χρήστης μπορεί  να  χρησιμοποιήσει  το  πρόγραμμα περιήγησής  του για  να διαγράψει
αυτόματα ή χειροκίνητα τα cookies. Μπορεί επίσης να καθορίσει  να μην τοποθετηθούν
ορισμένα cookies.  Μια άλλη επιλογή είναι  να αλλάξει  τις  ρυθμίσεις  του προγράμματος
περιήγησής  του  έτσι  ώστε  να  λαμβάνει  ένα  μήνυμα  κάθε  φορά  που  τοποθετείται  ένα
cookie. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις εν λόγω επιλογές, ο χρήστης πρέπει
να ανατρέξει στις οδηγίες στην ενότητα 'Βοήθεια' του προγράμματος περιήγησής του.

Οι χρήστες παρακαλούνται να λάβουν υπόψη ότι ο ιστότοπος μπορεί να μην λειτουργεί
σωστά  εάν  όλα  τα  cookies  είναι  απενεργοποιημένα.  Εάν  διαγράψουν  τα  cookies  στον
περιηγητή τους,  θα επανατοποθετηθούν μετά τη συγκατάθεσή τους,  όταν επισκεφθούν
ξανά τον ιστότοπο.

Στοιχεία επικοινωνίας

Για  ερωτήσεις  ή/και  σχόλια  σχετικά με  την  Πολιτική  cookies  μας  και  αυτή  τη  δήλωση,
παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας χρησιμοποιώντας τα παρακάτω στοιχεία επικοινωνίας:

SIRIUS WORKSPACE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.
Φιλελλήνων αρ. 1-3, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, TK 18536
Ελλάδα
Ιστότοπος: http://sirius.gr
Email:info@sirius.gr
Αριθμός τηλεφώνου: +(30) 210 0101 400


